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  بارم سؤال  رديف
  .با ذكر دليل بيان كنيددر هر مورد گزاره بودن يا نبودن را  1

  نامنفي است. ،الف) مربع تمام اعداد حقيقي
  دوم اعداد بزرگ، از خود آنها كوچكتر است.ريشة ب) 

  تلاش كن.ج) براي رسيدن به هدف 
xد) y 3 2 1   
  

2  

  ارزي زير را ثابت كنيد. هم ،ها به كمك جدول ارزش گزاره 2
(p q) p q    

  

  

1  

  ارزي ثابت كنيد: ها و با كمك روابط هم بدون استفاده از جدول ارزش گزاره 3
[(p q) p] q T    

  

1  

Aاگر 4 {x | x }   2   سوري زير را مشخص كنيد. سپس نقيض آن را بنويسيد. ة، ارزش گزار18
x A ; x(x )   1 5 

  

5/1  

nمجموعةهاي يك  عضوي از تعداد زيرمجموعه n مجموعةداد زير مجموعه هاي محض يك تع 5   واحـد  223عضوي  3
  اصلي چند عضوي بوده است ؟ ةمجموعبيشتر است. 

  

1  

Aمجموعة 6 { , , , } 1 2 3   را در نظر بگيريد و به سؤالات پاسخ دهيد. 4
  الف) اين مجموعه چند افراز دو قسمتي دارد؟

  كنار هم نيستند؟ 2و  1ب) در چند افراز از اين مجموعه، 
  

5/1  

  ها ثابت كنيد: جبر مجموعه با استفاده از 7
(A B) (B C) (A B ) C     الف) 
A B B A    ب) 

  

  
5/1  

1  

Aاگر 8 [ , ] 2 Bو 5 [ , ] 1 A)آنگاه نمودار ،4 B) (B A)   .را رسم كنيد  
  

5/1  
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  جهاني ببرد چقدر است؟ چرا؟احتمال اينكه يك تيم فوتبال سه بازي پشت سر هم خود را در جام 9

  
1  

Aاز مجموعه به تصادفعددي 10 { , , , } 1 2   كنيم. چقدر احتمال دارد:انتخاب مي250
  باشد. 7مضرب  انتخابيالف) عدد 
  پذير نباشد. بخش 7پذير باشد ولي بر  بخش 5بر  انتخابيب) عدد 

  

2  

P(Aاگر 11 B)  1
P(Aو 2 )  1

3 ،P(B A ) .را بيابيد  

  

5/1  

. اگر اين تاس را پرتـاب كنـيم چقـدر احتمـال دارد     استدر يك تاس احتمال رو شدن هر عدد متناسب با همان عدد 12
  عددي اول رو شود؟

  

5/1  

كنيم؛ اگر احتمال انتخـاب   در يك جعبه قرار دارند. يك گوي به تصادف انتخاب مي5و3،4، 2، 1هاي  گوي به شماره5 13
)،k شمارةگوي  k )b2   باشد، احتمال آنكه: 1

  انتخاب شود. 4 شمارةالف) گوي 
  باشد. 3شده حداقل  گوي انتخاب شمارةب) 
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  20 جمع بارم 
 


